Name wo?
Wanni’ im —
Wanni® im —
Wiisa uf da -
Wisa, under da - -
Wasserboda uf da —
Wasserchopf ufem —
Wasserchopf, ufem - -
Wasserchopf, underem - -
Wasserloch im —
Wasserwerk beim —
Weid ir —
Weidatanna' bi da —
Weidatanna® bi da -
Weidatanna, hinder — bi da —
Weidatanna, vorder — bi da —
Weierli bim —
Weng' i da -
Weng® ida -
Wiega uf der —
Wildmannschilchli bim —
Winchel' im —
Winchel? im —
Winchel® im -

Winchel®

Meereshihe Quadrat
1960 m 12/13=T
1120 m 6=F
1920 m 13=1T]
1900 m 13=T
1450 m 8—M/N
1810 m [2—U
1880 m 12—UJ
1750 m 12=1]
1330 m 7-Q
950 m 6—R
1380 m 7/8—8
1700 — 1850 m 13—8
1400 - 1650 m 8—M
1400 — 1650 m 8—-M
1400 — 1600 m 7/8—M
1600 m 7=P
1720 m 8T
1550 - 1970 m 7—N/O
1380 m T8—Q/R
1900 m 13—8
1100 m 7—SIT
1000 m 6—0Q
1480 m iz

1670 m



